

天 下 博 览

叙利亚危机联合特使宣布

叙同意宰牲节期间停火

叙利亚危机联合特使拉赫达尔·卜拉希米 24 日在埃及首都开罗宣布，叙利亚政府同意在穆斯林盛大节日宰牲节期间停火。但大约一小时后，叙利亚政府发表声明，称还没有作出正式决定，军方仍对停火存有疑虑。

作为联合国和阿拉伯国家联盟调解叙利亚危机的联合特别代表，卜拉希米不停穿梭于中东地区，在叙政府与反对派之间斡旋。24 日，他访问叙利亚回到开罗，召开新闻发布会宣布“成果”：“叙利亚政府同意在节日期间停火。”

宰牲节 24 日开始，为期 3 至

4 天，卜拉希米没有说明停火起止时间，也没有说明是否打算安排国际观察员前往监督。

英国常驻联合国代表马克·莱尔·格兰特对媒体说，卜拉希米已经联络多支叙反对派武装，劝说他们接受临时停火协议，“如果叙利亚政府在节日期间迈出停火第一步，‘自由叙利亚军’和其他派别当然准备响应”。

路透社先前以叙反对派武装成员为消息源报道，反对派说，如果不能得到监督和执行，停火协议没有实际意义。

国际社会期待这次难得的停

火协议之时，叙政府军与反对派武装仍在西北部地区酣战，战事结果可能改变未来战局走向。

在北部战略要地马雷特努曼及附近村庄，政府军 24 日持续轰炸反对派武装据点，反对派武装则对政府军一处军事基地形成包围。

反对派武装控制马雷特努曼后，切断南北交通要道，从而阻断政府军从首都大马士革向第二大城市阿勒颇调动。反对派武装已在阿勒颇建立据点，双方过去数月为争夺这一地区激战。

反对派下一个目标是瓦迪代夫军事基地，一旦得手，将为建立

反对派武装“安全区”取得突破，为集中力量对抗南部地区政府军提供支持。反对派武装人员说，从政府军凶猛的进攻态势，可以看出这处基地对政府军的重要性。

叙利亚国家电视台 24 日报道，“恐怖分子”当天在大马士革南部引爆“汽车炸弹”，致死 6 人，致伤 20 人。

国家电视台说，一伙武装人员同一天在大马士革附近的杜马镇杀害 25 名平民，包括妇女和儿童。凶手是反对派武装。反对派反驳称，亲政府组织冲入居民楼，制造惨剧。
(据新华社)

持枪匪徒闯巴西机场 盗百万美元苹果产品

23 日凌晨，5 名持枪匪徒闯入巴西圣保罗州坎皮纳斯市国际机场，盗走价值 390 万雷亚尔(约折合 190 万美元)的苹果牌电子产品。

坎皮纳斯距圣保罗市约 93 公里，是圣保罗州第三大城市。据当地警察局分析，这 5 名持枪歹徒首先劫持了 8 名巴西塔姆货运航空公司工作人员和机场保安，并将他们关在机场货运仓库的一个房间里。然后，歹徒们驾驶塔姆货运公司一名工作人员的汽车，进入机场货运仓库，盗走存放在那里的苹果牌平板电脑和手机。他们还将仓库内的监视摄像头拆下带走。

巴西机场管理公司表示，这批苹果牌货物是 22 日从巴西利亚机场空运到坎皮纳斯机场的。
(综合)

男子偷半斤生牛肉被抓 怕被没收一口气全吃光

日本一名男子因为找不到工作没钱吃饭，进入超市偷窃食物。为了不让警察将自己偷来的生牛肉没收，他一口气将 300 克生牛肉全部塞进嘴里吃下。

警方透露，这名男子从一家超市偷窃了重约 300 克的生牛肉，约值 598 日元。男子将牛肉悄悄放进自己的手提包里，没有付款就走出了超市。超市的工作人员发现后报案。警方随后赶到现场拦住这名男子。但没想到男子竟在 20 分钟内，将偷来的生牛肉塞进嘴里全部吃掉。

据该男子供述，他上个月从关西来到宫城求职，一直没找到工作，当时肚子饿又没有钱。目前，警方以盗窃的罪名将其逮捕。
(据中新网)

为给自己放一天假 美女子自演绑架案



美国一名中年女子近日自导自演了一出绑架案。而她之所以这么做，只是为了给自己放一天假。

据报道，48 岁的希拉·尤班克假装自己遭毒贩绑架。警察发现她时，她双手被绑，躺在自己汽车的后座上。警方调取了提款机的监视录像，发现尤班克取款时身旁并无他人。警方还在尤班克的钱包里发现了一张彩票，而彩票的购买时间正是她称自己遭绑架的那一天。

面对证据，尤班克只得坦白，称自己这么做是为了能不去上班，给自己放一天假。
(据中新网)

天 下 新 闻

美以继续举行联合军演

上周末开始的美国和以色列最大规模联合军事演习 24 日仍在以色列各地进行。参加这次代号为“严峻挑战 2012”演习的两国军事指挥官均表示，早前发生的加沙边境冲突对联合军演没有产生任何影响。

当日，以色列军方邀请媒体参观了位于特拉维夫市北部海滨的一处由大型露天停车场改成的防空演习现场。美国空军第三军司令克雷格·富兰克林和以色列国防军准将尼灿·努里埃勒在随后举行的记者会上表示，美以联合军演的计划并没有因加沙边境的战火而发生任何改变。

富兰克林说，美国承诺维护以色列的安全，美以联合军演的目的就是要检验并提升美以联合防止以色列遭受导弹袭击的能力。演习不针对任何地区内的威胁，与中东局势也没有关联。

24 日，以色列南部阿什凯隆等地遭受来自加沙地带武装派别火箭弹袭击。随后，以军袭击了加沙地带多处目标，双方共有 10 多人在冲突中死亡。

据报道，将有超过 3500 名美军士兵参加此次为期 3 周的美以联合军事演习。
(据新华社)

美韩将制定联合核威慑战略

美国国防部长帕内塔 24 日与来访的韩国国防部长官金宽镇在五角大楼举行美韩安保会议，同意在 2014 年前制定有针对性的联合核威慑战略。

根据会后发表的一份联合公报，美韩双方称，“朝鲜的核计划与弹道导弹计划对地区稳定与世界安全构成严重威胁”，双方将继续开展协商，发展联盟力量，以应对朝鲜的“大规模杀伤性武器威胁”。

公报警告说，美韩不会容忍朝鲜方面的“一切军事挑衅”，双方将开展联合行动以展示其“共同的决心”。帕内塔向金宽镇表示，美方将继续向韩国提供并加强安全保护，其中包括美国的核保护伞、常规打击及导弹防御能力。

双方在会议上商定，将通过延伸威慑政策委员会制定“有针对性的双边威慑战略”，双方在当天的会议上批准了与这一战略相关的概念与原则。
(据新华社)



北极熊“克努特”铜像揭幕

10 月 24 日，德国柏林，北极熊“克努特”铜像揭幕。该雕塑由纽伦堡艺术家 J.Tabachnyk 设计，描绘了 4 岁大的北极熊克努特。德国明星北极熊“克努特”于 2011 年 3 月 19 日在动物园中猝死。
(据中新网)

美共和党政客言论“令人震惊”

强奸孕生命是“天意”

美国联邦参议员候选人、印第安纳州共和党人理查德·穆多克 23 日说，遭受强奸后出生的生命同样出自“天意”。

穆多克虽然为自己的说法辩解，仍然遭到民主党竞选对手、众议院议员乔·唐纳利和共和党总统候选人米特·罗姆尼批评。

在印第安纳州新奥尔巴尼市举行的辩论中，主持人问及穆多克、唐纳利和自由派候选人安德鲁·霍恩斯对堕胎的看法。

穆多克说：“我想，唯一例外

的堕胎情况是母亲身体有危险。我思考了很长时间，意识到生命是上帝的礼物。即便生命始于痛苦的强奸，也是上帝的旨意。”

穆多克是印第安纳州财政部长，支持保守派“茶党”运动。今年早些时候，他在共和党初选中取代理查德·卢格，与唐纳利竞争代表印第安纳州的联邦参议员席位。

民主党全国委员会主席黛比·沃瑟曼·舒尔茨认定穆多克的言论“可恶、贬低女性”。唐纳

利说，强奸“在任何情况下都是可憎的暴力犯罪”，穆多克的言论“令人震惊”。

罗姆尼的发言人安德烈娅·索尔说：“罗姆尼州长不赞同穆多克的说法；这些不能代表他(罗姆尼)的观点。”

穆多克辩论后在一份声明中说：“上帝创造生命，这是我的观点。上帝不希望发生强奸，我绝对没有暗示上帝这么想。强奸是可怕的事，曲解我的话的人荒谬、病态。”
(据新华社)

前期物业招标公告

按国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定，信阳市恒信房地产开发有限公司决定对“香格里拉”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业。现将有关事项公告如下：

一、“香格里拉”项目位于信阳市羊山新区新六大街与新五路交会处，总面积约 8.7 万平方米，项目由 7 栋组成。

二、投标单位资格要求：
1. 具有品牌影响力管理的国家物业管理三

级以上的资质。

2. 具有高档社区管理经验。

三、招标报名及招标文件领取时间和地点：

1. 招标报名与招标文件领取时间：2012 年 10 月 26 日至 2012 年 11 月 1 日

2. 招标文件领取地点：羊山新区香格里拉项目部

联系人：张迎春 联系电话：13462002046

信阳市恒信房地产开发有限公司

2012 年 10 月 26 日